



БОЖЬЯ МАТЕРЬ являлась с 1961 по 1965 в горной деревушке Гарабандал (Испания) и передала два послания для всего мира.

18 октября 1961 года - Ми должны много каяться и приносить много жертв. Мы должны часто посещать Бога, находящегося в храме под видом Святых Даров. Но более всего мы должны быть добрыми. Если мы не сделаем это, то будем наказаны. Чаша терпения уже наполняется, и если мы не изменимся, то нас ожидает большое наказание.

18 июня 1965 года – Так как Мое послание от 18 октября не было выполнено и не было сообщено миру, Я объявляю вам о том, что это Мое последнее послание. Чаша терпения уже наполнилась. Сейчас она переполняется. Многие кардиналы, многие архиепископы и священники идут по дороге к гибели и ведут за собой многие души. Святые Дары почитаются все меньше и меньше. Если мы со всей искренностью будем просить у Бога прощения, то Он простит нас. Я, ваша Мать, через посредничество Архангела Михаила, умоляю вас исправить вашу жизнь. Сейчас вы получаете последние предупреждения. Я очень люблю вас и не хочу, чтобы вы были осуждены. Молитесь со всей искренностью, и дастся вам. Вы должны быть более жертвенны. Думайте о страстях Господних.

Workers of Our Lady – Canada www.ourlady.ca
P.O. Box 76607, 1661 Denison Street
Markham, ON L3R 0N5